



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10481期
农历癸卯年五月初八
星期日
2023年6月25日
6601234
烟台民意通热线

听相声、体验非遗、寻觅书香 文化消费“发力”端午小长假

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道)端午小长假,形式多样的促消费活动陆续开展,共聚端午祈安康,在听相声、非遗体验等经典文化传统项目上也玩出了新花样。朝阳街非遗文创集市上人头攒动,令端午消费与文化传承相得益彰。



听听相声,端午小长假连开三场

传统文化与假日经济如何相得益彰?可以去所城里喝茶聊天听听相声。6月22日-24日,所城里大街五十七号院的烟台喜于相声剧场连开三场,每晚7点准时开演。负责人刘轩麟向记者介绍说,每天都座无虚席。

在剧场外记者看到,观看相声演出

的票价在29.9元至59.9元之间不等,可以通过网络购票也可现场购票。喜于社是烟台本地的相声小剧场,由青年一代的相声演员和观众面对面搭茬,捧哏和观众合伙欺负逗哏,演员们和观众就像久未相逢的老朋友一样。在茶座区里,喝着茶水,听着相声,让这个端午小长假

的节日氛围立马就上来了。

“来听相声的以年轻群体为主,有情侣,也有一家三口带着孩子一起来听相声的。”刘轩麟说,相声演出的题材以传统居多,也有新颖节目陆续上演,根据观众们的反映,再及时予以调整,节目常演常新。

寻觅书香,走进书店“充电加油”

炎炎夏日,又逢端午假期,清凉安静的各大书店成了市民端午放松休闲的好去处。

记者在新华书店看到,有不少家长带着孩子看书,在知识海洋里尽情畅游,为学习和工作“充电”,过一个书香节日。“除了买书之外,平时也会经常带孩子来书店读书。”一位市民说,今年的端午

节没有选择出门旅游,就是想带着孩子来书店看看书,还能参加书店里一些有趣的活动,感觉也很不错。

随着书店进入“颜值”时代,也有不少网红书店进行了业务创新。比如“书店+咖啡”“书店+文创”等,也有书店创新推出各类阅读活动和讲座、分享会等现场交流活动。

在书店里喝着咖啡看书,似乎已经成为时下年轻人的一种生活方式。“喝着提神醒脑的咖啡,轻轻翻开久违的书页,享受着假期里难得的阅读时光。”在朝阳街的一家网红书店,独处书店一角的孙静说,在这间融合了多元素的书店里,可以舒舒服服看上大半天的书。

融入非遗,让传统文化更加鲜活

包粽子、挂艾草、做香囊、戴五彩绳,端午时节的民俗活动,处处洋溢着浓厚的端午文化气息。与端午节相关的非遗体验,让传统文化更

加鲜活。

朝阳街的非遗文创集市上,纯手工钩织的毛线发夹、发圈、手工花、玩偶挂件,售价在几元钱到十几元之间不等。30元钱

一个的实木簪子,也很受欢迎。几元钱的五彩绳,琳琅满目。还有捆成一束一束的艾草,沿街售卖,两块钱一束,很多路过的市民都会停下脚步购买。

山东高考成绩今天公布 志愿填报辅助系统28日起开放

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)高考成绩即将公布。今天(6月25日),山东省将公布高考成绩,划定分数线。

按照此前流程,我省夏季高考评卷工作于6月20日前结束。6月21日-25日上午进行成绩汇总、等级分数转换、分数线划定等工作,6月25日下午普通高考第二次新闻发布会后公布高考成绩。

需要提醒考生的是,成绩查询的方式有三种,省教育招生考试院将为考生推送成绩短信,考生接收短信的手机号码为高考报名使用的手机号码;考生可通过“考生号+证件号后四位+手机短信密码”方式,登录山东省2023年普通高考成绩查询平台(<https://cx.sdzk.cn>)

查询高考成绩;考生也可通过“爱山东”APP、国家政务服务平台、百度小程序查询高考成绩。

今年山东省共安排了7次志愿填报,自6月29日至7月31日,详细安排已在考生准考证上注明。考生可根据分数关注相关报考节点。6月28日至7月7日,我省将开放志愿填报辅助系统(适用于普通类、体育类常规批第1次志愿、艺术类本科批统考专业第1次志愿和春季高考本科批第1次志愿填报)。6月29日,考生首次填报志愿。

考生应注意妥善保管自己的身份证号、考生号、登录密码、短信验证码密码等信息,不要泄露给他人,防止志愿被篡改。考生报名时预留的手机号码,后续

将接收省招考院短信推送的志愿填报提醒、录取去向等信息,建议广大考生提前检查一下报名时填写的手机号码。停机或者换号的考生,请提前到县(市、区)招考机构申请更改相关信息,以免接收不到省招考院发送的有关信息。

考生在填报志愿时,须符合高校招生类别和专业(专业类)选考科目要求。考生应根据报考类别和层次,结合成绩,参照各高校分专业招生计划或网上公布的缺额计划、高校《招生章程》等,通过互联网填报志愿。填报志愿网址为<https://wsbm.sdzk.cn>。考生应妥善保管本人登录密码和手机短信验证码密码,因考生本人泄露密码或由他人代为填报而造成的一切后果由考生本人承担。

山东工商学院 招生计划发布

本报讯(YMG全媒体记者 张莘)日前,山东工商学院2023年分省分专业招生计划发布。山东工商学院2023年面向山东、天津、上海、浙江、海南、河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆、山西、内蒙古、吉林、黑龙江、安徽、江西、河南、广西、四川、贵州、云南、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆等29个省、市、自治区招生,招生总规模5500人,其中包括夏季高考普通本科4100人、校企合作700人、中外合作600人,春季高考100人。

考生填报志愿时以所在省(自治区、直辖市)正式公布的计划为准。外国语言文学类包含商务英语、翻译、日语、朝鲜语4个专业;新闻传播学类包含广告学、编辑出版学2个专业;经济学类包含经济学、能源经济2个专业;公共管理类包含慈善管理、行政管理、劳动与社会保障、城市管理4个专业。部分专业类中因注册学费略有差异,暂按最高专业注册学费预收,待分流确定专业后多退少补。普通类专业学费实行学分制收费,年学费标准=基本学分×学分学费标准÷4+专业注册学费标准。

2023烟台住博会&2023烟台家装节

开幕还有5天
6月30日-7月3日 烟台国际博览中心